

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXXI, Nr. 9300

• Joi, 15 iulie 2021 • 8 pagini • 1,5 lei

actualitate / 2

Ada Kaleh sau pe numele mai vechi, Insula măslinilor!

Start în Liga I

sport / 8

Au început lucrările la noul terminal de sosiri pe care îl va avea Aeroportul din Craiova



Au început lucrările la noul terminal de sosiri pe care îl va avea Aeroportul din Craiova, în timp ce lucrările la terminalul de plecări se află într-un stadiu avansat. “În această perioadă, se desfășoară operațiunile de realizare a fundației pentru noul

terminal de sosiri. Simultan continuă lucrările la terminalul de plecări. Ridicarea structurii de rezistență este aproape finalizată, astfel că de acum se va trece la elementele de arhitectură, la realizarea instalațiilor și la amenajările exterioare. Odată

finalizate aceste terminale, ele vor asigura creșterea capacității de preluarea a traficului de călători pentru Aeroportul din Craiova la peste un milion de pasageri anual”, a precizat Cosmin Vasile, președintele Consiliului Județean Dolj.

INSIDII

Ada Kaleh sau pe numele mai vechi, Insula măslinilor!

MIRCEA CANȚĂR

Serile trecute, la un post de televiziune din Capitală, s-a purtat o discuție destul de relaxată, dar și aproximativă, despre insula Ada Kaleh „scufundată de comuniști” din rațiuni... comerciale, industriale, atinse. În fine, destule prostioare, jenant pentru niște oameni bănuți a fi capabili și de o justă cântărire a lucrurilor. Partea reală a discuției era că insula, cu o lungime de 1,7 km, o lățime de circa 500 de metri, și o populație de 650 de suflete, fusese o livadă verde, fermecătoare oază acvatică, cu grădini de smochini, trandafiri, măslini, chiparoși, migdali și aluni. Pe deasupra, o fortăreață camuflată în vegetație. Se spune că la meterezele fortăreței, în secolul al XVIII-lea, lucraseră 40.000 de deținuți, vreme de 35 de ani. Printre zidurile înalte și groase era un labirint de cazemate: drumurile subterane ale insulei erau umbre și pustii evocând involburatele vremuri de altă dată. De-a lungul timpului această oază de verdeață și-a schimbat de mai multe ori stăpânul, iar Dunărea care o îmbrățișa a fost giulgiul multor mii de vieți pierdute. La sfârșitul secolului al XVIII-lea, tunurile ar fi bătut insula timp de 80 de zile și 80 de nopți. Ocupată succesiv când de austro-ungari când de otomani, insula a devenit teritoriu românesc după primul război mondial. Un timp, Insula măslinilor pârjoliți a fost și lagăr de deținuți, loc de suferință pentru circa 4.000 de condamnați.

S-a spus că aici s-ar fi pripășit și un grup de revoluționari de la 1848, Lajos Kosuth oprindu-se și el aici, venind de la Orșova unde îngropase coroana regală în capela cimitirului, care i-a purtat o vreme numele. Populația turcă colonizată în secolul al XVIII-lea a fost nevoită să se refugieze de pe insulă, în mai multe rânduri, revenind de fiecare dată, deși traiul era anevoios pe acest petec de pământ. Ocupațiile de bază: cărăușia pe apă, negustoria, contrabanda și tănuirea de hoți. Legenda insulei spune că populația insulei l-ar fi ales ca stăpân pe un anume Biskin Baba, fiul răzvrătit al emirului din Buhara, exilat aici. S-a întâmplat însă altceva: regele Carol, în semn de mărinimie, a dat populației din Ada Kaleh dreptul de a întemeia o fabrică de țigăre și alta de rahat, precum și dreptul de a cumpăra mărfuri de pe orice vas străin în trecere cu scutire de taxe vamale. Locuitorii s-au bucurat o vreme scurtă de aceste avantaje până când un afacerist „co-insular”, Ali Kadri, a reușit prin diverse mijloace dolosive și politicianiste să acapareze totul profitând de naivitatea oamenilor. Cu toate plângerile adresate de aceștia autorităților competente ale guvernului, Ali Kadri a continuat să rămână „sultanul Ada Kaleh-ului”: un restaurant la Ada Kaleh, o cafenea la Băile Herculane, o brutărie la Severin ș.a.m.d.. Cerealiștii din Craiova se distrau grozav în insulă mai ales că

totul era pe gratis, notele de plată ale chiolhanurilor privindu-l pe acesta. Ali Kadri i-a înșelat pe localnici, a devenit președintele Musulmaniei, și prin tot felul de găinării ordinare a ajuns milionar. „Cel mai bun rahat Ali Kadri”, „cele mai bune țigări Ali Kadri”, „consumați cafeaua moca Ali Kadri”, „vizitați bazarul oriental Ali Kadri”. Firme de-a curmezișul străzilor etalate sub streășina dughenelor, la debarcader, ori unde era un spațiu accesibil reclamei. Ali Kadri devenise primul contrabandist legalizat al țării. Marele reporter F. Brunea Fox, de la cotidianul „Dimineața”, ale cărui investigații, între anii 1927-1938, sunt cuprinse în cartea „Reportajele mele” (Polirrom, 2020) a scris despre insula Ada Kaleh și despre clădirea milionarului dunărean. A discutat cu acesta. Reportajul se intitula „Ali Kadri, sultanul din Ada Kaleh”. Oricum Ali Kadri și-a făcut „suma”. Un fost barcagiu, însurat pentru a treia oară își ținea fata la Notre Dame, bea șampanie, avea servitori, făcea voiajuri în străinătate. Ajunsesse dictatorul insulei, capabil să cumpere pe toată lumea. Mărturiile fortărețelor grăiau vizitatorilor de veacurile tulburate ce au însângerat ostrovul. Una din găinăriile teribile ale lui Ali Kadri este aceea că a închiriat „Musulmanei” propriul său restaurant, încasând anticipat chiria pe trei ani. Toți adversarii săi, erau considerați periculoși... și comuniști.

Reporterul Brunea Fox, în reportajul său publicat la 25 decembrie 1934, făcea o radiografie a stării de fapt, după ce discutase la fața locului cu oamenii temători, lipsiți de orice protecție. Insula Ada Kaleh a fost acoperită de apele lacului de acumulare al Hidrocentralei Porțile de Fier I în 1970. Pentru prima oară în istoria ei milenară, Dunărea a fost mutată din albia ei, printr-un sistem ingenios de batardou, dar despre lucrarea de la Porțile de Fier, unde specialiști români, de la Institutul de cercetări și proiectări hidroenergetice și Politehnica din București, au dat testul unei înalte competențe, se cuvine o discuție separată. Se spune, că într-un timp scurt, inginerii români și sârbi creaseră un limbaj tehnic, încât nici nu mai aveau nevoie de traducători. Pe ambele maluri ale Dunării au fost proiectate cele mai mari baraje navigabile din lume. Iar, inginerul Octavian Groza, care a răspuns de lucrările aferente părții române, a fost numit într-o zi ministru al Energiei, cum ne reamintește reporterul Miko Ervin, în cartea sa „Porțile de Fier”. Ideea de a se reconstrui pe insula Șimian, în aval, în anii următori, insula Ada Kaleh, nu s-a finalizat, deși anumite construcții au fost materializate, –microclimatul era altul- și locuitorii s-au dus în Dobrogea sau au emigrat în Turcia. Prin anii 70, pe insula Șimian se putea descinde, în sezonul estival, pentru plajă.

Iridex Group Salubritate angajează pentru Municipiul Craiova

Iridex Group Salubritate angajează lucrător pentru salubritate pentru Municipiul Craiova

Lucrător pentru salubritate
Se asigură:
- transport între locul

de muncă și localitatea de reședință;
- echipament de lucru și

protecție;
- tichete de masă;
- salariu motivant.

cu experiență în conducere autospecială;

· Atestat de transport marfă;

· Seriozitate, responsabilitate, punctualitate;

· Constituie un avantaj experiența în salubritate, cunoștințele de mecanică, eventual atestat macara grupa A;

· Disponibilitate pentru program prelungit.

Beneficii/Avantaje:

· Bonificații;

· Transport între locul de muncă și localitatea de reședință;

· Echipament de lucru și protecție;

· Telefon de serviciu;

· Salariu motivant;

· Tichete de masă.

Experiența în prestarea serviciilor de salubritate constituie avantaj.

Persoanele interesate pot trimite **un e-mail cu datele de contact** către **“ru@iridexsalubritate.ro”** sau să sune la numărul de telefon 0738.763.66

Persoanele interesate pot trimite **un e-mail cu datele de contact** către **“ru@iridexsalubritate.ro”** sau să sune la numărul de telefon 0738.763.668.

Iridex Group Salubritate angajează conducător autospecială pentru Municipiul Craiova.

Conducători autospeciale

Conducătorii pentru autospeciale vor asigura menținerea în stare de funcționare și curățenie a autospecialei încredințate, respectarea traseului indicat de coordonatorul zonal, asigurarea respectării tuturor cerințelor legale privind transportul efectuat, gestiunea autospecialei și a combustibilului alimentat, vor avea o atitudine politicoasă și decentă față de colegi, beneficiari și reprezentanții partenerilor firmei.

Cerințe:

· Permis categoria B și C,



Anunțul tău!

STANCIU VIOREL GHEORGHE anunță propunerea preliminară privind: **ELABORARE PUD PENTRU RIDICAREA INTERDICȚIEI DE CONSTRUIRE ÎN VEDEREA CONSTRUIRII DE LOCUINTE UNIFAMILIALE P+1 ȘI GARAJE P.** Documentația poate fi consultată la sediul Primăriei Craiova, Str. Târgului, nr. 26, Craiova și pe site-ul Primăriei. Publicul interesat este invitat să transmită observații la sediul primăriei, Str. Târgului, nr. 26, Craiova în termen de 30 zile de la data publicării în mass-media.



Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa:

romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:

- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

Vând/schimb 2 camere mari, baie, bucătărie cu apartament parter/etaj 1. 35.300 euro. Telefon: 0772/134.197.

Vând/schimb cu garsonieră, o casă la țară, trei camere. Telefon: 0775/502.588.

Vand/schimb 2 camere, bucatarie, baie, boxa cu garsoniera decomandată pret 35.500, telefon: 0761/355.107.

Vând/schimb 2 camere mari, bucătărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

Vând (schimb) apartament Craiova și casă Plenița cu apartament 4 camere Craiova central, et. 1 + diferența. Telefon: 0351/802.305.

CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Vând 3 camere, sală beci cu fundație din beton + teren 3000 mp, Comuna Tepezîța, Dolj, zona Brestuica. Telefon: 0251/418.760, 0770/671.659.

Primăria Craiova, prin SC Salubritate Craiova SRL, vă aduce la cunoștință că, în perioada 26.07.2021-13.08.2021, pe raza municipiului Craiova (spații verzi, ghene de gunoi, platforme gospodărești) se va desfășura acțiunea de deratizare, folosindu-se substanțele biocide Toxirat și Toxirat Forte, avizate de către Ministerul Sănătății.

Persoanele ce intră în contact cu substanțele respective vor folosi ca antidot Vitamina K1, sub supravegherea unui cadru medical.

Societatea C&I BESTSELLER PRODUCTION SRL din Slatina angajează 4 persoane, muncitori necalificați - ambalatori manual.

Cerinte: studii generale, limba engleză nivel conversational, experiența nu este necesară. Informații la numărul de telefon 0770183039.

Depunerea CV-urilor se va face la adresa de email: office@jobsmarket.ro până la data de 21.07.2021.

SC Alpaccess SRL angajează personal pentru schele, izolații, vopsitorie. Oferim: contract pe perioadă nedeterminată, tichete de masă. Cerinte: minimum 8 clase, rezistență la efort fizic, disponibilitate lucru în mediu industrial și deplasare, apt lucru la înălțime. Relații la telefon: 0752.421.764. Așteptăm CV-ul dvs la adresa de e-mail: recrutari@alpaccess.com.

Vând casă cu teren 2000 mp, 3 camere cu baie și hol construite în 2013. Str. Carierei, nr. 7, comuna Cerăt, Dolj. 22.000 euro. Telefon: 0730/890.280.

Vând casă frumoasă în comuna Vîrtop, județul Dolj. Telefon: 0745/602.001.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perșor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă Cioroiși + anexe, teren 3000 mp. Telefon: 0765/152.614.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

Cumpăr garsoniera, bloc nou, zona semi-centrală, etaj 1 sau 2, Craiova. Până atunci, închiriez garsoniera goală pentru depozitare cărți și haine. Telefon: 0723/013.004.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

TERENURI

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m² cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare și medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparații de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

AUTO

Vând Kia Carnival cu 7 locuri, perfectă stare de funcționare, revizionată, bună de transport intern și internațional. Preț: 1950 Euro. Telefon: 0040/35.33.77.07.10.

Vând ML 350 4MATIC 07/2013, full options, nerulată în România. Preț: 24.500 Euro. Telefon: 0040/35.33.77.07.10.

Vând DACIA 1310 cu toate taxele la zi. Telefon: 0727/884.205.

VÂNZĂRI DIVERSE

VÂND ovăz - masă verde sau baloți făcuți la comanda clientului. Localitatea: Drănic; Jud. Dolj. Telefon: 0251/351.133, 0740/470.295.

Vând sobă teracotă gri-verde, nouă din fabrică, cutii stupi, căruț handi-capat. Telefon: 0760/588.581.

Vând bijuterii. Lănțisor 14K (3,38 g) + cruciuliță (0,99g). Preț 230 lei. Telefon: 0755/942.162.

Vând Dacia 1310 Break, Ford Focus Break, masini injectat plastice, matrite facut zdrobitoare, tocatore plastice, circular, granule plastice, cazan, putina, carucior, roaba, damigene. Telefon: 0251/416.027.

Vând vin altoi natural foarte bun. Telefon: 0745/602.001.

Vând aparat de masaj cu sistem infraroșu pentru reflexoterapie. Nou, în ambalaj original. Telefon: 0720/115.936.

PIERDERI

FITA DOMNICA II declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru Special pentru casa de marcat COM-PACT M01, seria: ZCM035920.



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI BUCOVĂȚ
Str. Principală, Nr. 889, Jud. Dolj;
Tel. 0251 360257, Fax 0251 360285
Email: consiliulbucovat@yahoo.com
Nr. Înregistrare 5060/ 02.07.2021



ANUNT

UAT COMUNA BUCOVAT ANUNTA PUBLICUL INTERESAT ASUPRA DEPURERII SOLICITĂRII DE EMITERE A ACORDULUI DE MEDIU PENTRU PROIECTUL „Amenajare parcare Primarie, com Bucovat, judetul Dolj” PROPUS PENTRU A FI AMPLASAT IN COMUNA BUCOVAT, SAT BUCOVAT NR 1, JUDEȚUL DOLJ
INFORMATIILE PRIVIND PROIECTUL PROPUȘ POT FI CONSULTATE LA SEDIUL APM DOLJ, STRADA PETRU RARES NR 1 SI LA SEDIUL PRIMĂRIEI BUCOVAT, STRADA PRINCIPALA NR 889, IN ZILELE DE LUNI PANA JOI INTRE ORELE 8.00-16.00 SI VINERI INTRE ORELE 8.00-14.00.
OBSERVAȚIILE PUBLICULUI SE PRIMESC LA SEDIUL APM DOLJ, STRADA PETRU RARES NR 1



ANUNT

S.C. Salubritate Craiova S.R.L. vinde în cadrul unei ședințe de negociere, materialele (deșeurile) rezultate de la următoarele bunuri:

Denumire bun	Nr. Bucăți	Nr. Înmatriculare	Pret evaluare lei/kg deșeu plastic	Pret evaluare lei/kg deșeu metalic
Autostropitoare	1	DJ 09 SAL	0,4	0,6
Masina imprastiat sare	1		0	0,6
Piese schimb reziduale	1		0	1

Persoanele interesate să participe la ședința de negociere pot solicita în scris caietul de sarcini de la sediul societății la adresa: Craiova, Str. Brestei, nr.129A iar bunurile pot fi inspectate la punctul de lucru: Craiova, Str. Fluturi, nr.48(54).

Documente solicitate necesare participării la ședința de negociere: cerere de participare, lista bunurilor pentru care licitează și oferta de preț pentru fiecare (oferta de preț nu trebuie să fie inferioară prețurilor de pornire-care reprezintă și prețul de evaluare al bunurilor ca și deșeu), copie certificat de înmatriculare la ORC, copie certificat constatare ORC (certificat conform Lg.26/1990), copie cod fiscal, copie autorizație de mediu din care să reiasă că ofertantul/participantul are dreptul de a colecta/valorifica/trata materiale refolosibile, împuternicire pentru reprezentantul societății participante (dacă acesta nu este administratorul, asociatul ca și persoana reprezentantă a societății, conform certificatului constatator emis de ORC). Operațiile de tăiere, dezmembrare, transport intră în sarcina ofertanților.

Documentele se vor depune în plic închis până la data de 20.07.2021, inclusiv, ora 15,00 la sediul din Craiova, Str. Brestei, nr.129A.

Negocierea va avea loc la sediul societății din str. Brestei, nr.129A, în data de 21.07.2021, orele 11,00.

Relații: 0251.412.628, 0251.414.660, 0251/422733, persoană de contact Calușaru Florin sau Iordache Bogdan.

ANUNT

S.C. Salubritate Craiova S.R.L. vinde prin licitație publică cu strigare următoarele bunuri, reduse cu 20% față de prețul de evaluare:

Denumire bun	Nr. Bucati	Nr. Înmatriculare	Pret evaluare-lei pret redus cu 20%
REMORCA	1	DJ 80 FKC	2900 2320 lei

Persoanele interesate să participe pot solicita în scris caietul de sarcini de la sediul societății la adresa: Craiova, Str. Brestei, nr.129A iar bunurile pot fi inspectate la punctul de lucru: Craiova, Str. Fluturi, nr.48(54).

Licitația va avea loc la sediul societății din str. Brestei, nr.129A, în data de 20.07.2021, orele 11,00.

Garanția de participare este de 800 lei iar la licitație pot participa doar persoane juridice.

În cazul în care nu vor fi întrunite condițiile din caietul de sarcini, aceasta se va repeta în data de 26.07.2021, ora 11,00, iar prețul de vânzare se va diminua cu 40% față de prețul de evaluare.

Relații: 0251.412.628, 0251.414.660, 0251/422733, persoană de contact Cîrciu Daniel sau Iordache Bogdan.

ADMITERE LA FACULTATEA DE ȘTIINȚE, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Biochimie tehnologică (învățământ cu frecvență): 30 locuri la buget și 5 locuri cu taxă**Chimie farmaceutică** (învățământ cu frecvență): 20 locuri la buget**Fizică informatică** (învățământ cu frecvență): 22 locuri la buget și 5 locuri cu taxă**Fizică medicală** (învățământ cu frecvență): 38 locuri la buget și 5 locuri cu taxă**Informatică** (învățământ cu frecvență): 130 locuri la buget și 40 locuri cu taxă**Matematică** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 12 locuri cu taxă**Matematică informatică** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 12 locuri cu taxă**Geografia turismului** (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 33 locuri cu taxă**Geografie** (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 53 locuri cu taxă**Condiții de admitere:** media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Carieră în peste 50 de domenii

Absolvirea acestei facultăți le oferă studenților numeroase și variate oportunități de carieră. Aceștia pot lucra cu ușurință în învățământ, în companii de IT, în clinici și spitale, în bănci și multe altele. Studenții noștri se pot califica pentru ocupații specifice fiecărui program de studii, de exemplu: Chimia mediului: Inspector de specialitate chimist, Analist de mediu, Consilier administrația publică; Biochimie tehnologică: Chimist, Asistent de cercetare în chimie, Asistent de cercetare în biochimie tehnologică; Chimie farmaceutică: Chimist în domeniul farmaceutic, Chimist analist produse farmaceutice, Chimist în industria farmaceutică; Fizică informatică: Fizician, Analist, Programator; Fizică medicală: Fizician medical, Asistent de cercetare în fizică/fizică-chimie; Geografie: Geograf, Cartograf, Meteorolog; Geografia turismului: Administrator hotel, Agent de turism, Ghid de turism; Informatică: Proiectant/dezvoltator software, Specialist în tehnologii IA, Administrator rețele de comunicație, Matematician; Matematică informatică: Consilier/referent de specialitate matematician, Consilier actuar; Matematică informatică: Consilier statistician, asistent de cercetare în matematică informatică, administrator baze de date, etc.

Toate informațiile: <http://msn.ucv.ro/>

ADMITERE LA FACULTATEA DE DREPT, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări:

Drept (învățământ cu frecvență - IF): 158 locuri la buget și 220 locuri cu taxă**Drept** (învățământ cu frecvență redusă - IFR): 150 locuri cu taxă**Administrație publică** (învățământ cu frecvență - IF): 39 locuri la buget și 50 locuri cu taxă**Administrație publică (Drobeta-Turnu Severin)** (învățământ cu frecvență - IF): 35 locuri la buget și 60 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră oferite pentru absolvenții specializării „Drept”: judecător, procuror, avocat, consilier juridic, notar, executor judecătoresc, magistrat asistent, practician în insolvență, asistent judiciar, mediator, grefier cu studii superioare, funcționar în administrația publică, funcții de specialitate în instituțiile europene (Curtea de Justiție a Uniunii Europene, Curtea Europeană a Drepturilor Omului, Consiliul Uniunii Europene ș.a.), cadru didactic în învățământul superior etc.

Oportunități de carieră oferite pentru absolvenții specializării „Administrație publică”: Consilier în administrația publică. Consultant în administrația publică. Administrator public. Expert în administrația publică. Agent de dezvoltare. Consilier armonizare legislativă. Expert armonizare legislativă. Inspector de specialitate în administrația publică. Manager proiect. Referent de specialitate în administrația publică. Reglementator etc.

Toate detaliile aici: <https://drept.ucv.ro/admitere/admitere-licenta-2021.html>

ADMITERE LA FACULTATEA DE HORTICULTURĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Biologie (învățământ cu frecvență): 47 locuri la buget și 6 locuri cu taxă**Peisagistică** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 11 locuri cu taxă**Horticultură** (învățământ cu frecvență): 30 locuri la buget și 15 locuri cu taxă**Ingenieria și protecția mediului în agricultură** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 28 locuri cu taxă**Tehnologia prelucrării produselor agricole** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 25 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Absolvenții Facultății de Horticultură se pot angaja în domeniile Horticultură, Peisagistică, Ingineria Produselor Alimentare, Biologie, Ingineria Mediului și într-o serie de domenii conexe, precum protecția plantelor, științele solului, conservarea biodiversității, managementul ecosistemelor antropice, în principal pentru sectoarele de producție, cercetare, învățământ, servicii, management și consultanță, expertiză, analize și determinări de laborator, business, asigurări, finanțarea investițiilor rurale, administrație, managementul integrat al producției horticoale și agroalimentare, dezvoltarea spațiului rural etc.

Toate detaliile, aici: <https://horticultura.ucv.ro/horticultura/ro/admitere>

ADMITERE LA FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Ingenierie electrică și calculatoare (învățământ cu frecvență): 64 locuri la buget și 3 locuri cu taxă**Electromecanică** (învățământ cu frecvență): 64 locuri la buget și 3 locuri cu taxă**Electromecanică** (frecvență redusă): 30 locuri cu taxă**Informatică aplicată în inginerie electrică** (învățământ cu frecvență): 34 locuri la buget și 3 locuri cu taxă**Ingenieria sistemelor electroenergetice** (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 3 locuri cu taxă**Echipamente și instalații de aviație** (învățământ cu frecvență): 30 locuri la buget și 3 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră:

Absolvenții Facultății de Inginerie Electrică pot lucra în companii industriale de profil multinaționale și autohtone, producători de echipamente și subsansamble pentru domeniile electric, energetic și aerospațial, producere-transport-distribuție a energiei electrice și serviciile aferente, industria automotive, companii de transport terestru și aerian, firme IT, firme de montaj-exploatare-mentenanță instalații specifice, institute de cercetare-dezvoltare, laboratoare de cercetări, învățământul preuniversitar și superior. Toate detaliile, aici: http://ie.ucv.ro/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=17&Itemid=121&lang=ro

INFORMARE. În conformitate cu prevederile Legii Apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare, Titularul: Comuna Desa jud.Dolj, intenționează să solicite de la A.N.„Apele Române” -Administrația Bazinală de Apă Jiu -Craiova, aviz de gospodărire a apelor pentru investiția: „Construire foraj W3” în incinta Gospodăriei de Apă a Sistemului de Alimentare cu Apă, ce deservește Comuna Desa, județul Dolj, Bazin Hidrografic Dunărea. Această investiție este nouă. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare sau să transmită observații, sugestii și recomandări cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor, pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată, sau la 0251/322.004, după data de 12.07.2021.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 15 iulie 2021

Semnătura:.....

ADMITERE LA FACULTATEA DE MECANICĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Autovehicule rutiere (învățământ cu frecvență): 85 locuri la buget și 32 locuri cu taxă
Ingineria transporturilor și a traficului (învățământ cu frecvență): 44 locuri la buget și 43 locuri cu taxă

Tehnologia construcțiilor de mașini (învățământ cu frecvență): 45 locuri la buget și 39 locuri cu taxă

Construcții civile, industriale și agricole (învățământ cu frecvență): 36 locuri la buget și 20 locuri cu taxă

Ingineria și protecția mediului în industrie (învățământ cu frecvență) – la Drobeta-Turnu Severin: 30 locuri la buget și 16 locuri cu taxă

Navigație și transport maritim și fluvial (învățământ cu frecvență) – la Drobeta-Turnu Severin: 26 locuri la buget și 3 locuri cu taxă

Inginerie economică industrială (învățământ cu frecvență) – la Drobeta-Turnu Severin: 40 locuri la buget și 16 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare; media examenului de Bacalaureat – 100%
 Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră oferite de Facultatea de Mecanică: industria automotive, institute de cercetări și testări în domeniile: autovehicule, transporturi, inginerie industrială, inginerie civilă, ingineria mediului, ingineria materialelor; proiectare asistată de profil (CAD-CAM-CAE); societăți cu tehnologii moderne (de fabricație, de construcții, de logistică); unități de producție și mentenanță; organisme de certificare-control (R.A.R., A.R.R., I.S.C.T.R., metrologie, asigurări); învățământ de specialitate etc.

Toate detaliile, aici: <http://mecanica.ucv.ro/Admitere/admitere.html>

ADMITERE LA FACULTATEA DE ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Informatică economică (învățământ cu frecvență): 56 locuri la buget și 9 locuri cu taxă

Contabilitate și informatică de gestiune (învățământ cu frecvență): 70 locuri la buget și 20 locuri cu taxă

Contabilitate și informatică de gestiune (învățământ la distanță): 40 locuri cu taxă

Contabilitate și informatică de gestiune (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 9 locuri cu taxă

Economie și afaceri internaționale (învățământ cu frecvență): 42 locuri la buget și 8 locuri cu taxă

Economie și afaceri internaționale (în limba engleză) (învățământ cu frecvență): 27 locuri la buget și 6 locuri cu taxă

Finanțe și bănci (învățământ cu frecvență): 75 locuri la buget și 15 locuri cu taxă

Finanțe și bănci (învățământ la distanță): 50 locuri cu taxă

Management (învățământ cu frecvență): 57 locuri la buget și 20 locuri cu taxă

Management (învățământ la distanță): 80 locuri cu taxă

Management (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 9 locuri cu taxă

Marketing (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 5 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%
 Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră pentru absolvenții Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor: Finanțe, Bănci, Piaa de capital, Contabilitate, Audit, Consultanță fiscală, Expertiză contabilă, Administrație publică centrală și locală, IT, Comerț, Turism, Servicii, Afaceri internaționale, Marketing.

Toate detaliile, aici: http://feaa.ucv.ro/one/index.php?option=com_content&view=article&id=2861:admitere-licenta-2020&catid=88:licenta&lang=ro&Itemid=578

ADMITERE LA FACULTATEA DE ȘTIINȚE SOCIALE, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Istorie (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 6 locuri cu taxă

Relații internaționale și studii europene (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 25 locuri cu taxă

Asistență socială (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 56 locuri cu taxă

Sociologie (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 53 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare; media examenului de Bacalaureat – 100%
 Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră

Absolvenții Facultății de Științe Sociale pot lucra în domeniile: muzeografie, arheologie, arhivistică, cercetare științifică, învățământ preuniversitar, învățământ universitar, administrație publică, asistență socială și protecția copilului, instituții europene, mass-media, organizații politice, cercetare sociologică, diplomație, comunicare, organizații internaționale, organizații non-guvernamentale, resurse umane.

Toate detaliile, aici: <https://stiintesociale.ucv.ro/admitere.html>

ADMITERE LA FACULTATEA DE TEOLOGIE ORTODOXĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Teologie ortodoxă pastorală (învățământ cu frecvență): 46 locuri la buget și 53 locuri cu taxă

Artă sacră (învățământ cu frecvență): 13 locuri la buget și 16 locuri cu taxă

Arte plastice (pictură și sculptură) (învățământ cu frecvență): 13 locuri la buget și 16 locuri cu taxă

Condiții de admitere: interviu vocațional on-line și media examenului de Bacalaureat
 Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Absolvenții Facultății de Teologie Ortodoxă pot deveni profesori de religie sau de educație plastică, preoți, diaconi, consilieri culte, artiști plastici, pictori, sculptori, conservatori/restauratori de monumente religioase, conservatori/restauratori de pictură murală, pictură pe lemn și componente artistice din lemn la monumente istorice, muzeografi, ghizi de artă, galeriști sau consilieri artistici.

Toate detaliile, aici: <http://teologie.ucv.ro/index.php/table/admitere/default/>

ADMITERE LA FACULTATEA DE AUTOMATICĂ, CALCULATOARE ȘI ELECTRONICĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Automatică și informatică aplicată (învățământ cu frecvență): 80 locuri la buget, 1 loc pentru minoritatea romă. 3 locuri pentru absolvenții de licee din mediul rural și 20 locuri cu taxă

Ingineria sistemelor multimedia (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 14 locuri cu taxă

Calculatoare (învățământ cu frecvență): 65 de locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 15 locuri cu taxă

Calculatoare (în limba engleză) (învățământ cu frecvență): 66 de locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 20 de locuri cu taxă

Electronică aplicată (învățământ cu frecvență): 34 locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 16 locuri cu taxă

Mecatronică (învățământ cu frecvență) și **Robotică** (învățământ cu frecvență): 35 locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 15 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare.

Calendarul admiterii:

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră prin Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică: programatori și dezvoltatori software, arhitecți de soluții IT, proiectare și operare baze de date, asigurarea calității produselor software/hardware, automatică, controlul proceselor industriale, ingineria reglării automate, linii flexibile de fabricație, instalarea și mentenanța roboților industriali, electronică de mare putere, operatori infrastructură telecom, customer support, client service.

Detalii suplimentare aici: <http://www.ace.ucv.ro/admitere/>

ADMITERE LA FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Educație fizică și sportivă (învățământ cu frecvență): 45 locuri la buget și 90 locuri cu taxă

Educație fizică și sportivă (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență): 15 locuri la buget și 45 locuri cu taxă

Condiții de admitere: 1. Media de la examenul de bacalaureat: 50% 2. Media generală a anilor de liceu la disciplina Educație fizică sau echivalent disciplina Pregătire sportivă practică, coregrafie, balet etc. – 50%.

Kinetoterapie și motricitate specială (învățământ cu frecvență): 35 locuri la buget și 90 locuri cu taxă

Kinetoterapie și motricitate specială (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență): 10 locuri la buget și 50 locuri cu taxă

Condiții de admitere: 1. Media de la examenul de bacalaureat: 50%; 2. Media generală a anilor de studii liceale: 50%;

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră pentru absolvenții Facultății de Educație Fizică și Sport: sport de performanță, învățământ, spitale, centre de recuperare, unități cu caracter/departament sportiv.

Toate detaliile, aici: <https://efs.ucv.ro/>

Admitere la Master anul universitar 2021-2022

Universitatea din Craiova organizează, în perioada **9 – 28 IULIE, Admiterea pentru Master, anul universitar 2021-2022**, la cele 12 facultăți din structura sa. Candidații au la dispoziție **1770 locuri la buget și 1278** cu taxă.

La **Facultatea de Științe** sunt scoase la concurs 198 de locuri la buget și 58 la taxă, la specializările: Chimia compușilor biologic activi (40 de locuri buget și 10 la taxă), Fizică aplicată (38 la buget și 5 la taxă), Metode și modele în inteligența artificială (60 la buget și 20 la taxă), Matematici aplicate (30 la buget și 5 la taxă), Turism și dezvoltare durabilă (30 la buget și 18 cu taxă).

La **Facultatea de Educație Fizică și Sport** sunt disponibile 75 de locuri la buget și 113 la taxă la specializările: Kinetoterapie în reeducarea neuromotorie (30 buget și 62 taxă), Activitate motrică extracurriculară și curriculară (20 de locuri buget și 25 cu taxă), Performanță în sport (25 la buget și 26 la taxă).

La **Facultatea de Litere** sunt scoase la concurs 230 de locuri la buget și 208 la taxă, la specializările: Studii de limba și literatura română (40 la buget și 6 locuri la taxă), Studii de limbă engleză și literaturi anglo-americane (40 la buget și 10 la taxă), Traducere și terminologii în context european (19 la buget și 30 la taxă), Paradigme ale comunicării interculturale (20 de locuri la buget și 25 la taxă), Management educațional (20 la buget și 30 taxă), Consiliere educațională și dezvoltarea carierei, la Drobeta-Turnu Severin, (20 de locuri la buget și 30 la taxă), Masterat didactic în Biologie (13 buget, 12 taxă), Masterat didactic în Calculatoare și Tehnologia Informației (13 buget, 12 taxă), Masterat didactic în Chimie (12 buget, 13 taxă), Masterat didactic în Informatică (12 buget, 13 taxă), Arta actorului (8 la buget și 5 la taxă), Management și antreprenoriat cultural (5 la buget și 5 la taxă), Artă muzicală românească contemporană (8 la buget și 17 la taxă).

Facultatea de Teologie scoate la concurs 35 de locuri la buget și 70 la taxă la specializările: Teologie și cultură (22 de locuri la buget și 53 la taxă), Conservare și restaurare (13 la buget și 17 la taxă).

Facultatea de Științe Sociale organizează admitere pentru 60 de locuri la buget și 54 la taxă la cele două programe: Securitate Națională și Euro-Atlantică (35 de locuri la buget și 31 la taxă) și Filozofie aplicată în organizații și mediul de afaceri (25 de locuri la buget și 23 la taxă).

La **Facultatea de Drept** sunt disponibile 195 de locuri la buget și 45 la taxă la specializările: Drept privat (55 la buget și 10 la taxă), Științe penale (55 la buget și 10 la taxă), Dreptul afacerilor/Business law (în lb. engleză) (40 la buget și 10 la taxă), Administrație publică (45 la buget și 15 la taxă).

La **Facultatea de Economie și administrarea afacerilor** sunt scoase la concurs 295 locuri la buget și 182 la taxă la specializările: Managementul afacerilor electronice (28 la buget și 15 la taxă), Contabilitate și raportări financiare conforme cu standardele internaționale (39 la buget și 22 la taxă), Management contabil, expertiză și audit la Drobeta-Turnu Severin (27 locuri la Buget și 13 la taxă), Economie și administrarea afacerilor internaționale/ International Economics and Business Administration (17 la buget și 10 la taxă), Economie și afaceri europene (25 de locuri la buget și 15 la taxă), Analiza și evaluarea financiară a organizațiilor (27 de locuri la buget și 15 la taxă), Finanțe și administrarea afacerilor (26 de locuri la buget și 15 la taxă), Managementul afacerilor (26 de locuri la buget și 25 la taxă), Managementul organizației la Drobeta-Turnu Severin (28 la buget și 22 la taxă), Managementul resurselor umane (26 la buget și 15 la taxă), Marketing și comunicare în afaceri (26 la buget și 15 la taxă).

La **Facultatea de Mecanică** sunt scoase la concurs 200 de locuri la buget și 280 la taxă la specializările: Proiectarea autovehiculelor modern (21 la buget și 28 la taxă), Optimizarea sistemelor de transport rutier (21 la buget și 28 la taxă), Proiectare și fabricație în ingineria autovehiculelor/ Design and Manufacturing in Automotive Engineering (31 la buget și 19 la taxă), Optimizarea proceselor și echipamentelor tehnologice (21 la buget și 37 la taxă), Modelare și simulare în ingineria mecanică (21 la buget și 27 la taxă), Managementul producției și logisticii (21 la buget și 28 la taxă), Ingineria și managementul calității, la Dr.-Tr. Severin, (22 la buget și 27 la taxă), Managementul sistemelor logistice la Dr.-Tr. Severin (22 la buget și 27 la taxă), Managementul mediului și energie durabilă la Drobeta-Turnu Severin (20 la buget și 29 la taxă), Materiale avansate la Drobeta-Turnu Severin, (30 de locuri la taxă).

La **Facultatea de Inginerie Electrică** sunt scoase la concurs 127 de locuri la buget și 10 locuri la taxă la specializările: Calitatea energiei și compatibilitate electromagnetice în sisteme electrice (25 de locuri la buget și 2 la taxă), Sisteme electromecanice complexe (40 de locuri la buget și 2 la taxă), Inginerie electrică aplicată în protecția și managementul mediului (17 locuri la buget și 2 la taxă), Sisteme energetice informatizate (25 la buget și 2 locuri la taxă), Sisteme complexe pentru inginerie aerospațială (20 de locuri la buget și 2 locuri cu taxă).

La **Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică** sunt disponibile 170 de locuri la buget și 61 de locuri la taxă la următoarele specializări: Sisteme automate încorporate (34 de locuri la buget și 6 la taxă), Tehnologiile informatice în ingineria sistemelor (30 de locuri la buget și 10 locuri la taxă), Inginerie software (30 de locuri la buget și 15 locuri la taxă), Sisteme informatice pentru comerț electronic/ Information Systems for e-Business (26 de locuri la buget și 10 locuri la taxă), Ingineria calculatoarelor și comunicațiilor (25 de locuri la buget și 10 la taxă), Sisteme de conducere în robotică (25 de locuri la buget și 10 locuri la taxă).

Facultatea de Horticultură organizează admitere pentru 90 de locuri la buget și 144 de locuri la taxă, repartizate astfel: Expertizare viti-vinicola (15 locuri la buget și 32 de locuri la taxă), Management și consultanță în horticultură și dezvoltare rurală (19 locuri la buget și 28 la taxă), Siguranța alimentară și protecția consumatorului (20 de locuri la buget și 26 de locuri la taxă), Evoluția ecosistemelor naturale și conservarea biodiversității (17 locuri la buget și 30 la taxă), Managementul ecologic al resurselor naturale (19 locuri la buget și 28 de locuri la taxă).

La **Facultatea de Agronomie** sunt scoase la concurs 95 de locuri la buget și 53 de locuri la taxă la următoarele specializări: Consultanță și management în agricultură (32 de locuri la buget și 17 locuri la taxă), Protecția mediului în agricultură (31 de locuri la buget și 18 locuri la taxă), Management în agroturism și calitatea produselor agroalimentare (32 de locuri la buget și 18 locuri la taxă).

Înscrierile se vor face on-line, iar lista documentelor necesare și modalitatea de admitere poate fi vizualizată pe <https://www.ucv.ro/admitere/>.

Departamentul de Relații Publice și Imagine Academică al Ucv

ADMITERE LA FACULTATEA DE LITERE, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Limba și literatura română – Limba și literatura latină (învățământ cu frecvență): 10 locuri la buget și 5 locuri cu taxă

Limba și literatura română – O limbă și literatură modernă (engleză, franceză, italiană, germană, spaniolă) (învățământ cu frecvență): 70 locuri la buget și 36 locuri cu taxă

Limba și literatura română – O limbă și literatură modernă (engleză, franceză, italiană, germană, spaniolă) (învățământ la distanță): 40 locuri cu taxă

Limba și literatura română – O limbă și literatură modernă (franceză, engleză) (la Drobeta-Turnu Severin): (învățământ cu frecvență): 30 locuri la buget și 8 locuri cu taxă

Limba și literatura modernă A (engleză/franceză) – Limbă și literatură modernă B (franceză/ engleză/germană/italiană/spaniolă)/ Limba și literatura latină (învățământ cu frecvență): 80 locuri la buget și 46 locuri cu taxă

Traducere și interpretare (engleză, franceză) (învățământ cu frecvență): 26 locuri la buget și 20 locuri cu taxă

Comunicare și relații publice (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 34 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare; media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Specializarea

Pedagogia învățământului primar și preșcolar (învățământ cu frecvență): 20 locuri la buget și 39 locuri cu taxă

Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență) : 20 locuri la buget și 40 locuri cu taxă

Condiții de admitere: Etapa I – eliminatorie: Eseu motivațional depus la dosarul de admitere. Acesta va fi evaluat cu admis/respins; Etapa a II-a – dosar: Media examenului de bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Specializarea

Interpretare muzicală - canto (învățământ cu frecvență): 7 locuri la buget

Interpretare muzicală – instrumente (învățământ cu frecvență): 8 locuri la buget

Muzică (învățământ cu frecvență): 13 locuri la buget și 2 locuri la taxă

Artele spectacolului (Actorie) (învățământ cu frecvență): 10 locuri la buget și 5 locuri cu taxă

Cinematografie, fotografie, media (comunicare audiovizuală: scenaristică, publicitate media, filmologie): 11 locuri la buget și 1 loc la taxă

Condiții de admitere: concurs de admitere – PROBE ONLINE

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Facultatea de Litere oferă posibilități multiple de carieră, propunând programe de studii în 7 domenii de licență. Absolvenții pot deveni profesori, traducători, scriitori, specialiști în PR, redactori, prezentatori, fotojurnaliști, actori, soliști, instrumentiști, dirijori sau manageri.

Toate detaliile, aici: <https://litere.ucv.ro/litere/ro/content/admitere-licenta>

ADMITERE LA FACULTATEA DE AGRONOMIE, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Agricultură (învățământ cu frecvență): 55 locuri la buget și 45 locuri cu taxă

Agricultură (învățământ cu frecvență redusă): 75 locuri cu taxă

Montanologie (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 35 locuri cu taxă

Controlul și expertiza produselor alimentare (învățământ cu frecvență): 27 locuri la buget și 22 locuri cu taxă

Măsurători terestre și cadastru (învățământ cu frecvență): 27 locuri la buget și 21 locuri cu taxă

Silvicultură (învățământ cu frecvență): 26 locuri la buget și 23 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră:

Absolvenții Facultății de Agronomie pot activa în management agricol, protecția plantelor, agricultură, ecologie, îmbunătățiri funciare, controlul calității produselor alimentare (industria cărnii, laptei, uleiului, zahărului, panificație, industria berii, industria vinului), poliția vamală, consultanță agricolă, irigații și ameliorarea solului, control vamal, agro-turism, protecția mediului, topografie și cadastru, fitofarmacie, industria alimentară, mecanizarea agriculturii, cercetare în agricultură, silvicultură, geodezie, topografie, expertiză în agricultură, alimentație, imobiliare, învățământ.

Toate detaliile, aici: <https://agronomie.ucv.ro/scolarizare/licenta/oferta-educationala/>

Start în Liga I

Un nou campionat al Ligii I începe astăzi, prima etapă desfășurându-se în cinci zile. Universitatea Craiova vine după unul dintre cele mai prodigioase sezoane din istorie, în care a câștigat două trofee, Cupa României, pentru a opta oară, și Supercupa României, în premieră. Ca de obicei în ultimii ani, principalul obiectiv pentru stagiunea următoare este cucerirea celui de-al 5-lea titlu, de la ultimul trecând deja trei decenii. Totodată, după rușinea de anul trecut din Europa League, este de așteptat un parcurs destul de lung în Conference League. Cotele pentru câștigarea titlului sunt: CFR – 2,5, FCSB – 3,2, Universitatea Craiova 5,3. Pentru titlul de golgheter, favoriți sunt Koljic și Fl. Tănase, ambii cu cota 4, urmați de Ondrasek – 5, Debeljuh – 6, Cicăldău – 8, Ivan, Deac și Omrani – 10.

UNIVERSITATEA CRAIOVA

Veniri: Găman, Lazar (ambii de la Astra), Conte (Beitar), Mărieș (Recea), Rusu (Viitorul Pandurii), Gustavo, Markovic, Ivanov (reveniți după împrumuturi).

Plecări: Tudorie, Camara, Marinescu, Acka, Bărbuț.

Echipa-tip: Pigliacelli – Conte, Găman, M. Constantin, Bancu – Mateiu, Nistor, Cicăldău – Baiaram, Ivan, Koljic. Antrenor: Marinos Ouzounidis.

CFR CLUJ

Veniri: Fofana (Guingamp), Tahiri (Waalwijk), Bouhenna (Sepsi), Rodriguez (FC Botoșani), Figueiredo (Hermannstadt), Graovac (Astra), D. Rusu (Șoimii Lipova), Meleke (Botoșani), Petrila, Mailat, Butean (reveniți).

Plecări: Rondon, Pereiera, Viničius, L. Aurelio, Soares, Ben Youssef, Sandomierski, Carnat, Bordeianu.

Echipa-tip: Arlaurskis – Manea, Bouhenna, Burcă, Camora – Rodriguez, Sigurjonsson, Păun – Deac, Omrani, Petrila.

FCSB

Veniri: Cordea (Clinceni), Al. Crețu (Maribor), Vucur (Hallescher), Ondrasek (Plzen).

Plecări: Nedelcu, Soiledis, Vukusic, Buziuc, L. Filip, R. Ion, Al. Stan.

Echipa-tip: Vlad – Haruț, Al. Crețu, Vucur, Radunovic – Oaidă, Moruțan, Oлару - Fl. Tănase, Fl. Coman, Oct. Popescu. Antrenor: Dinu Todoran.

SEPSI

Veniri: Bărbuț (Craiova), Damascan (Torino), Ispas (CFR), Began (Călărași), Sousa (Astra), Ashkovski (Botoșani), Chunchukov (Clinceni), Botorok (Csikszereda), Bojic (Vojvodina), Rep (TSV Hartberg), Fejer (Nyíregyháza).

Plecări: Safranko, Bouhenna, Bajrovic, L. Fulop, Petrila, Nouvier, J. Fernandez, Gal-Andrezly, Purece, Deligiannidis, L. Kovacs.

Echipa-tip: Niczuly – Dimitrov, Ninaj, Mitrea, R. Ispas – Vașvari, Fofana, Aganovic – Ashkovski, Dumiter, Golofca. Antrenor: Leo Grozavu.

CLINCENI

Veniri: Cioiu (Viitorul Tg. Jiu), Vanzo (Poli Iași), Gavra (U Cluj), L. Filip (FCSB), Holzmann (FC Botoșani), Vellios (Ascoli), William De Amorim (Bento Goncalves), Kazlauskas (Lviv), Goma (Pandurii).

Plecări: Cordea, Cebotaru, R. Andronic, Markovic, Chunchukov, Oct. Vâlceanu, Cr. Tănase, Dobrescu, Ad. Popa, Rusescu.

Echipa-tip: Păun – Pashov, Patriche, Bilali, Holzmann – Cascini, Chandarov, L. Filip – De Amorim, Vanzo, Vellios. Antrenor: Ilie Poenaru.

FC BOTOȘANI

Veniri: Dragu (Viitorul Tg. Jiu), Remacle (FC Voluntari), Petkovski (Rabotnicki), Ngombo (Belouizdad), Sila (FC Paris), Kage (Swift Hesperange).

Plecări: J. Rodriguez, Ashkovski, Toutouh, Plamadă, Hol-

zman, Meleke, Hankic, Keyta.

Echipa-tip: Pap – Braun, Chindriș, Racovițan, Țigănașu – Papa – Ngobmo, Ongenda, Petkovski, Fili – Al Mawas. Antrenor: Marius Croitoru.

FARUL CONSTANȚA

Veniri: Larie (Mediaș), Ad. Petre (UTA), Aioani (Chindia), R. Pires (Hermannstadt), Purece (Sepsi), Jefe Betancor (Voluntari) Neciu (U Cluj), Leca (Constanța 1920), Dur-Bozoanca (Constanța 1920), Tordai (Fehervar), De Nooijer (Vorskla Poltava), Mihalcea (Aerostar).

Plecări: R. Benzar, Jo Santos, Marquinhos, Babunski, Tsoumou, Căbuz, Gaztanaga, P. Iacob, M. Dulca, R. Grădinaru, C. Matei, Mătiș, Crivac, Căpușă, Haită, Cojocar.

Echipa-tip: Aioani – Boboc, Ghiță, Mladen, De Nooijer – Grameni, A. Ciobanu, Ely Fernandes – Chițu, Betancor, G. Ganea. Antrenor: Gheorghe Hagi.

CHINDIA TÂRGOVIȘTE

Veniri: Rumbullaku (UTA), Popadiuc (Iași), Baxevanos (Iași), Căbuz (Farul), Suciuc (Juve Stabia), M. Șerban (U Craiova), P. Iacob (Farul), M. Dulca (Farul), Mătiș (Farul), T. Căpușă (Farul).

Plecări: Aioani, D. Dumitrașcu, Pițian, Rață, Fl. Mitrea, Neicuțescu, Berisha, Yameogo, M. Costea, Fomba, Diaz.

Echipa-tip: Căbuz – Căpușă, Celea, Baxevanos, Rumbullaku – Neagu, Dulca, Iacob, Mătiș – Florea, D. Popa. Antrenor: Emil Săndoi.

FC ARGEȘ

Veniri: Isfan (CS Mioveni), D. Dumitrașcu (Chindia), Pițian (Chindia), Lupeta (M. Petah Tikva), J. Miguel (Mafra), Viana (Feirense), Cr. Tănase (Clinceni), Crivac (Farul), Telcean (U Cluj).

Plecări: Maes, Drăghici, Cr. Dumitru, De Lucas, Maric, Năstăsie, Grecu, Marakis, Malele, Deslandes, Mediop.



Echipa-tip: Greab – Diogo Viana, Pițian, Turda, Mușat – Dumitrașcu, Palic, Meza Colli – Cr. Tănase, Lupeta, Isfan. Antrenor: Andrei Prepelită.

UTA

Veniri: Baravykas (Kukesi), Batha (Tirana), Măr (CS Mioveni), Passaglia (Poli Iași), Vukcevic (FK Podgorica), Ubbink (Podbeskidzie), Medjimorec (Qabala), Dangubic (Celje).

Plecări: Voinea, Rumbullaku, Tescan, Buhăcianu, Albu, C. Rus, Melinte, Peteleu, Ad. Petre, N. Roșu, D. Rusu.

Echipa-tip: Iacob – Baravykas, Erico, Medjimorec, Vukcevic – Passaglia, Vorobjovas, Ubbink – Antal, Hora, Miculescu. Antrenor: Laszlo Balint.

GAZMETAN MEDIAȘ

Veniri: Oct. Vâlceanu (Clinceni), Dobrescu (Clinceni), Horșia (FCSB), Grădinaru (Farul), Smola (Opava), Izata (Vilafranquense), Felix Mathaus (Viseu), Irobiso (Varzim), Matricardi (Hermannstadt), I. Filip (U Cluj), Pațurcă (Gloria Buzău).

Plecări: Butean, Larie, Valente, Ze Manuel, Sambo, Baco, R. Pleșca. Echipa-tip: Vâlceanu – Romeo, Yuri, Matricardi, Mathaus, Velisar – Izata, Alceus, Deaconu, Horșia – Irobiso. Antrenor: Mihai Teja.

RAPID

Veniri: Săpunaru (Kayseri), Albu (UTA), Belu (Hermannstadt), Crepuț (Astra), Carnat (CFR Cluj), Dr. Grigore (Ludogoreț), Junior Morais (Gaziantep), Moise (Astra Giurgiu), Alami (Călărași).

Plecări: R. Crișan, D. Benzar, Drăghiceanu, Jorza, I. Voicu, Emmanuel Ernest, Lazăr, Ioniță, Ursu, Zunic.

Echipa-tip: Drăghia – Belu,

Săpunaru, Dr. Grigore, Dandea, Junior Morais – Albu, Costin, Sefer, Carnat – Ad. Bălan. Antrenor: Mihai Iosif.

FC VOLUNTARI

Veniri: Rață (Chindia), Briceag (FCSB), L. Fulop (Sepsi), N. Roșu (UTA Arad), R. Ion (FCSB), Paraschiv (CFR).

Plecări: Ramacle, Mailat, Ivanov, Pesic, I. Balaur, Satli, Betancor, Borțoneanu.

Echipa-tip: Râmnicăneanu – Ricardinho, Tamaș, Armaș, A. Vlad – Droppa, V. Rață, N. Roșu, I. Gheorghe – Angelov, R. Ion. Antrenor: Liviu Ciubotariu.

CS MIOVENI

Veniri: Scarlatache (Hermannstadt), I. Balaur (FC Voluntari), A. Cristea (Poli Iași), Buziuc (FCSB), L. Dumitriu (Clinceni), Tucaliuc (Buzău), Dat (Reșița), Cuciureanu (Chiajna).

Plecări: Isfan, Măr, T. Coman, S. Ivan, Ducan, L. Marinescu, M. Șerban.

Echipa-tip: I. Popescu – Coșoreanu, Scarlatache, I. Balaur, Șerbănică – L. Dumitriu, Vereș, Tucaliuc, Rădescu – A. Cristea, Blănaru. Antrenor: Alexandru Pelici.

Fcu

Veniri: Bauza (Csikszereda), Machado (Oliveirense), Asamoah (Sint-Truiden), Bagayoko (Mechelen), Kovacic (Vejle), Gajic (Vozdovac), Gremsl (St. Polten), Hugo Vieira (Sapporo), V. Achim (Dinamo).

Plecări: Gugu, Anghelina, Ad. Voicu, Zimta, D. Ispas, Luboya, Ciolacu, V. Munteanu, Cacheiro, C. Cristea, Giț, Diakite, Taborda, R. Tudor, Boția, Stoenac, Cristiu.

Echipa-tip: Gremsl – Bagayoko, Gajic, Kovacic, Machado, Huyghebaert – D. Albu, Vl. Achim, Asamoah, Bauza – Hugo Vieira. Antrenor: Adrian Mutu.



Programul primei etape a Ligii I

FC Botoșani – FCSB, astăzi, ora 20.30

Sepsi – Clinceni, vineri, ora 18.30

CFR Cluj – Fcu, vineri, ora 21.30

Mediaș – Mioveni, sâmbătă, ora 18.30

„U” Craiova – FC Argeș, sâmbătă, ora 21.30

UTA – Farul, duminică, ora 18.30

Rapid – Chindia, duminică, ora 21.30

Dinamo – FC Voluntari, luni, ora 20.30